



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 023-03/20-01/179  
URBROJ: 534-03-3-1/4-20-02  
Zagreb, 20. ožujka 2020.

**ZDRAVSTVENIM DJELATNICIMA U RH**  
**- SVIMA -**

**PREDMET:** Obveza žurnog prijavljivanja oboljelih od COVID-19

Poštovane/i,

ovime utvrđujem obvezu žurne prijave zarazne bolesti COVID-19 svih zdravstvenih djelatnika u Republici Hrvatskoj koji utvrde oboljelog od bolesti uzrokovane novim koronavirusom (COVID-19). Prijava se podnosi odmah, odnosno najkasnije unutar 24 sata od zaprimanja rezultata laboratorijskog testiranja.

Hitna prijava odnosi se na vjerojatni i potvrđeni slučaj oboljenja od COVID-19, a prema definiciji kako slijedi:

**Vjerojatan slučaj**

Oboljeli sa sumnjom na COVID-19 u kojeg je rezultat testiranja na SARS-CoV-2 neodrediv ili pozitivan test na pan-koronaviruse.

**Potvrđen slučaj**

Osoba s laboratorijski potvrđenom infekcijom SARS-CoV-2, bez obzira na to jesu li prisutni klinički simptomi i znakovi.

Prijavu popunjava na zakonski propisanom obrascu „Prijava oboljenja - smrti od zarazne bolesti“ liječnik koji je postavio sumnju i zaprimio rezultat laboratorijskog testiranja (kako je navedeno u definiciji vjerojatnog i potvrđenog slučaja).

**Liječnik nakon popunjavanja svih podataka na obrascu odmah dostavlja „Prijavu oboljenja - smrti od zarazne bolesti“ teritorijalno nadležnom epidemiologu osiguravajući da je epidemiolog Prijavu zaprimio.** Teritorijalno nadležni epidemiolog upisuje zaprimljenu prijavu u sustav NAJS čime se očekuje da će Hrvatski zavod za javno zdravstvo u roku od 24 sata imati prijavu svih vjerojatnih i potvrđenih slučajeva COVID-19 u svojem sustavu za praćenje zaraznih bolesti.

Važno je naglasiti da je obvezno u prijavi popuniti zanimanje oboljelog, **posebice ako se radi o oboljelom zdravstvenom djelatniku te upisati naziv ustanove zaposlenja.**



Zdravstveni djelatnici ustanova koje pregledavaju i zaprimaju oboljele sa sumnjom na COVID-19 (ambulantno i hospitalizacija) i koje istovremeno provode dijagnostiku na SARS-CoV-2, popunjenu „Prijavu oboljenja - smrti od zarazne bolesti“ (npr. Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“) odmah (odnosno u roku od 24 sata) dostavljaju izravno Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo.

Zdravstvena ustanova dužna je osigurati osobu zaduženu za popunjavanje prijave i odgovornu za slanje prijave prema epidemiološkoj službi (teritorijalno nadležnom epidemiologu, odnosno Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo) na način koji dogovori s nadležnim epidemiologom (e-poštom, faksom, osobnom dostavom).

Ovakav način žurnog prijavljivanja ključan je kako bi epidemiološka služba po zaprimanju prijave i saznanja o oboljelom mogla identificirati kontakte oboljelog i provesti mjere iz svoje nadležnosti, a s ciljem prekida daljnjeg širenja zaraze i kako je i propisano Zakonom o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti.

Podsjećamo, sama sumnja na infekciju COVID-19 dostavlja se na drugačijem obrascu, a kako je već ranije objavio Hrvatski zavod za javno zdravstvo na svojim mrežnim stranicama: <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/postupanje-zdravstvenih-djelatnika-u-slucaju-postavljanja-sumnje-na-novi-koronavirus-2019-ncov/>.

S poštovanjem,

MINISTAR

izv. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med.

